

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Денис

Возраст: 29

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 17.04.2024 14:45:56

формирования заключения врача: 17.04.2024 16:17:31

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/315752/answer/315755>



Заключение врача

Денис, если у вас сильные боли в паху, важно обратиться к врачу на очном приеме для точного диагноза и рекомендаций по лечению. Возможные причины болей в паху могут быть различными, от паховой грыжи до воспалительных процессов или других заболеваний. Не стоит заниматься самолечением, так как это может усугубить ситуацию. Обратитесь к врачу как можно скорее.